
RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 01/2022

Nº do Processo: 004005-00603

Licitação: Pregão Eletrônico nº 0054/2022

Área Técnica Responsável: Gerência de Assistência Mesa Brasil

Objeto: Registro de preços para aquisições de caixas plásticas, estrados e paletes a serem utilizados em armazenamentos de materiais diversos e alimentos no Sesc em Minas

Belo Horizonte, 07 de julho de 2022

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, em virtude dos Pedidos de Esclarecimentos, recebidos via e-mail, comunica aos interessados o seguinte:

Questionamento 01:

Em relação as medidas solicitadas nos itens 1,2,3 e 4 do Lote 1.

Elas poderão ser aproximadas dentro de alguma margem aceita pela instituição?

Resposta 01:

Não, as medidas estabelecidas estão de acordo com o mercado e normas da ABNT 15008/15674 IN 9

Questionamento 02:

E em relação ao item 4 é solicitada a seguinte especificação:

Logo do Sesc deve ser gravada nas laterais da caixa.

Neste caso, a logo em si não é possível ser gravada.

Pode ser feita a gravação a quente da palavra “SESC” sem qualquer desenho, somente letras.

Será aceito desta forma?

Resposta 02:

A gravação a quente da palavra “SESC” sem desenho, somente as letras, poderá ser aceita com a condição de que as letras fiquem legíveis e pintadas.

Daniela Cristina Alves de Faria da Silva
Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas